

西安山洪泥石流灾害已致21人遇难6人失联

新华社消息 8月11日8时至18时,陕西省西安市长安区局地出现大暴雨。18时许,长安区滦镇街道喂子坪村鸡窝子组突发山洪泥石流灾害。

接报后,应急管理部第一时间在国家应急指挥总部连线陕西省应急管理厅和消防救援总队,调度了解现场情况,指导应急救援处置工作。

应急管理部已派出工作组紧急赶赴现场指导救援处置,并调派当地消防救援队伍207人开展救援行动。截至13日18时,灾害已造成21人死亡、6人失联。目前,救援工作正在紧张进行。

【相关新闻】

“卡努”残余环流致辽宁多地暴雨4座水库超汛限

受台风“卡努”残余环流影响,8月

12日至13日,辽宁省南部地区出现暴雨,局部大暴雨,中东部地区出现大雨到暴雨。记者13日从辽宁省防汛抗旱指挥部获悉,受强降雨影响,辽宁37座大型水库总蓄水量为184.11亿立方米,比多年同期多37.96亿立方米,全省4座水库超汛限,正在泄洪。

据辽宁省气象台统计,8月12日8时至13日8时,辽宁全省平均降雨量为33.7毫米,沈阳、大连、鞍山、营口地区的10个区县有78个气象站出现100毫米至250毫米的降雨。沈阳、大连、鞍山、丹东、营口、辽阳地区的23个区县出现217站次小时20毫米以上的短时强降水。最大小时降雨量52毫米出现在大连长海县长海海洋岛。

目前,辽宁共有10个市、72个县(市、区)启动了防汛应急响应。

【防汛最新信息】

- 水利部发布汛情通报,根据最新洪水调查和实测成果,经水利部综合分析研判,今年海河流域子牙河发生大洪水,大清河、永定河发生特大洪水。依据水利部相关规定,本次洪水判定为流域性特大洪水,并命名为海河“23·7”流域性特大洪水。

- 记者从财政部了解到,针对近期京津冀及东北地区严重暴雨洪涝灾害,财政部、应急管理部11日紧急预拨14.6亿元中央自然灾害救灾资金,支持京津冀及黑龙江、吉林防汛救灾工作,重点用于受灾群众救助,保障好受灾群众基本生活,迅速启动倒损住房恢复重建等事项,确保受灾群众生活得到妥善安置,尽快恢复灾区生产生活秩序。加上此前已预拨资金,入汛以来,中央财政已下达各项防汛救灾资金77.38亿元。

- 记者12日从黑龙江省水文水资源中心获悉,截至12日8时,黑龙江省仍有6条河流超警戒水位,3座小型水库超汛限水位运行。

●记者12日从国家金融监督管理总局获悉,截至8月12日10时,河北等16个受灾地区的保险机构收到保险报案26.06万件,估损金额97.82亿元,目前已赔付案件11.4万件,赔付金额14.5亿元。据介绍,在受灾地区保险机构收到的保险报

案中,黑龙江、吉林两省保险报案1.63万件,估损金额17.18亿元。

- 记者从财政部了解到,针对近期京津冀及东北地区严重暴雨洪涝灾害,财政部、应急管理部11日紧急预拨14.6亿元中央自然灾害救灾资金,支持京津冀及黑龙江、吉林防汛救灾工作,重点用于受灾群众救助,保障好受灾群众基本生活,迅速启动倒损住房恢复重建等事项,确保受灾群众生活得到妥善安置,尽快恢复灾区生产生活秩序。加上此前已预拨资金,入汛以来,中央财政已下达各项防汛救灾资金77.38亿元。

- 记者从天津市水务局获悉,自7月31日至8月11日16时,位于天津的独流减河、永定新河、子牙新河等3条入海河流,共计下泄本次海河流域洪水超过22亿立方米。

(据新华社报道)



引客进乡村

8月12日,村民在宣恩县椒园镇黄坪村的景区趣味运动会上参加挑玉米比赛。

当日,湖北省宣恩县椒园镇黄坪村“阿尼阿兹”乡村文化旅游区举办景区趣味运动会,吸引众多村民和游客参与,共享黄金梨丰收的喜悦。“阿尼阿兹”乡村文化旅游区是以赏梨花、采摘梨为主线的农旅融合景区。当地通过举办梨花节、采摘节、景区运动会等方式,带动水果种植、乡村民宿和农家乐等产业的发展,助力乡村振兴。

(据新华社报道)

◎一句话新闻

●近日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经辽宁省追逃办和大连市纪检监察机关不懈努力,“红通人员”周权回国投案。

●湖南省政协原党组成员、副主席易鹏飞涉嫌受贿、滥用职权一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、滥用职权罪对易鹏飞作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

●8月11日,山东省菏泽市中级人民法院对中国光大银行股份有限公司原党委副书记、副行长张华宇受贿、利用影响力受贿案公开宣判,以受贿罪判处被告人张华宇有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币八十万元;以利用影响力受贿罪判处被告人张华宇有期徒刑五年,并处罚金人民币五十万元,决定执行有期徒刑十二年六个月,并处罚金人民币一百三十万元;查封、扣押在案的赃款赃物依法没收,上缴国库,不足部分继续追缴。

遇难人数升至89人 夏威夷野火成为 美国百年来“最致命”野火

新华社消息 美国夏威夷州州长乔希·格林12日证实,目前野火已在该州毛伊岛造成至少89人遇难,超过2018年造成至少85人死亡的加利福尼亚州坎普大火,成为美国百年来致死人数最多的野火。

格林在当天的媒体发布会上说,随着搜救工作的艰难推进,伤亡人数可能进一步增加,野火造成的损失已接近60亿美元。毛伊县警方官员在发布会上则表示,目前搜救犬搜索过的灾区面积仅为3%。据媒体报道,失踪人数可能高达千人。

根据美国联邦紧急事务管理局和太平洋灾难中心共同发布的评估数据,毛伊岛野火过火面积已超过8.78平方公里,损毁2200多栋建筑物。

毛伊县包括毛伊岛、拉奈岛等岛屿。毛伊岛是夏威夷群岛第二大岛,岛上人口超过10万。据毛伊县发布的数据,目前在毛伊岛上燃烧的三处主要野火中,造成损失最惨重的、代号“拉海纳”的野火已有85%被控制住,其他两处野火也分别有80%和50%得到控制。

据夏威夷紧急事务管理部门消息,野火始于8日,受飓风带来的强风以及环境干旱影响迅速蔓延。毛伊岛和夏威夷州第一大岛比格艾兰岛都有多处野火爆发。(高山恒)

【相关新闻】 加拿大仍有千余处森林火场在燃烧

新华社消息 加拿大跨部门林火中心最新数据显示,截至11日,加全国仍有1119处森林火场在燃烧,其中半数以上处于失控状态。

该中心数据显示,加拿大今年以来已发生超过5600起森林火灾。截至11日,过火面积已超过13.1万平方公里,持续打破历史纪录。西海岸的不列颠哥伦比亚省火势最为严重,目前燃烧失控的火场数量约占全国总数的四分之一。